



В Липецке возбуждено уголовное дело в отношении директора стройорганизации за невыплату зарплаты работнику



Следственным отделом по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении директора строительной организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного, ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, подозреваемый, являющийся фактически руководителем и распорядителем денежных средств общества с ограниченной ответственностью, расположенного на территории Липецка, из корыстной и иной личной заинтересованности свыше двух месяцев не выплатил заработную плату и другие, установленные законом выплаты, уволившемуся работнику. С февраля по май 2022 года образовалась задолженность на сумму более 53 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Следователем СУ СК России по Липецкой области проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также иных возможных фактов невыплаты законного вознаграждения за труд. Благодаря предпринятым мерам процессуального характера задолженность перед бывшим работником стройорганизации погашена в полном объеме.

В рамках расследования уголовного дела проводится ряд судебных экспертиз.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до 3 лет лишения свободы.

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1706084>